

20 грудня 2021 р.

ПРОТОКОЛ

49 Пленуму Національної спілки фотохудожників України, проведеного у дистанційному режимі в умовах пандемії 24 червня 2021 р.

Оголошення Проекту порядку денного:

Хвилина мовчання світлій пам'яті наших колег: † Лагура Олега Віталійовича (Запоріжжя), † Одомича Віктора Миколайовича (Житомир).

1. Затвердження новообраних та переобраних голів обласних осередків.
2. Звіт голови Правління НСФХУ.
3. Розгляд кандидатур на почесних членів.
4. Виключення з рядів НСФХУ.
5. Звіт голови Правління про отримання та чергу на стипендії. Подання на стипендії.
6. Робота Приймальної комісії.

Едуард Странадко: Порядок денний та рішення Президії НСФХУ розіслані та затверджені учасниками Пленуму.

1. СЛУХАЛИ питання перше порядку денного:

Едуард Странадко:

Давайте пом'янемо тих, хто відійшов у вічність: † Лагура Олега Віталійовича (Запоріжжя), † Одомича Віктора Миколайовича (Житомир).

За Протоколами загальних зборів ОО нам потрібно на Пленумі затвердити голів Житомирської та Чернігівської обласних організацій. Це відповідно Валерій МЕЛЬНИКОВ та Ігор ВОЛОСЯНКІН.

ГОЛОСУВАННЯ: Заперечень та зауважень не було*.

2. СЛУХАЛИ питання друге порядку денного:

Звіт голови Правління НСФХУ Едуарда Странадка за 2-е півріччя 2021р.

Схоже на те, що локдаун у нашій країні буде продовжено, принаймні, як повідомляють засоби масової інформації, до весни 2022р.

Однак життя триває, відбуваються виставки, конкурси, творчі проекти, цю інформацію Ви можете подивитися на Фейсбуці НСФХУ: <https://www.facebook.com/photospilka>

Та на офіційному сайті НСФХУ:

<http://photospilka.inf.ua/documents.htm>

<http://photospilka.inf.ua/materials.htm>

На даний момент ми маємо можливість проводити важливі засідання онлайн у зв'язку з карантинном, що не входить у протиріччя Статуту.

Це стосується і проведення Президії і проведення чергового 49 Пленуму НСФХУ.

Проект порядку денного 49 Пленуму НСФХУ, вам, шановні колеги розісланий. Зауваження до нього прийняті. Робота Приймальної комісії триває.

На жаль, не обійшлося без втрат, світлій пам'яті наших колег:

† Лагура Олега Віталійовича (Запоріжжя), † Одомича Віктора Миколайовича (Житомир).

Згідно рішення Президії всі роботи розглядаються Приймальною комісією в електронному вигляді.

Зусиллями Секретаріату, голови Черкаської організації Владиславу Тимошенку, відповідальному секретарю Віктору Калашнікову поживавішала робота в організації, відбуваються виставки, збори, прийом нових фотомитців, робота з кандидатами до Спілки.

В той же час у Закарпатській та Кропивницькій організації досі немає голови ОО, не проходять збори, але робота Секретаріату НСФХУ у цьому напрямку ведеться.

Створено координаційну раду Національних творчих спілок. Її головою обрано Євгена Шевченка, голову Національної спілки народних майстрів України.

Маємо заблокований знов відкритий рахунок в УкрСиббанку. Ця історія вже тягнеться більше 10-ти років після виставки в Українському домі, який був переведений з Мінкульту до Державного управління справ Президента, і у якому планувалося зробити офіс Президента. Гроші у розмірі 38000 було акумульовано за допомогою Мінкульту на рахунку банку Хрещатик і ми пропонували повернути, але в цей час відбувалося переведення Українського Дому до ДУС, а потім банк Хрещатик, в якому був наш рахунок і було акумульовано гроші, було знищено. Наші кошти так ніхто не повернув. Попри наші багаторічні зусилля. На рахунку в УкрСиббанку знаходиться 10000 грн, які нам знов пропонують зібрати до суми 38000 грн. **Тому є прохання надсилати вступні внески та оплату за бейджики на картковий рахунок.**

Посилання на каталоги виставок за цей рік:

[VI НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС «МОЯ НАЙКРАЩА ФОТОГРАФІЯ»](#)

[V ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ «STREET ART PHOTO»](#)

[V МІЖНАРОДНИЙ ВІДКРИТИЙ ФЕСТИВАЛЬ СУЧАСНОЇ ФОТОГРАФІЇ](#)

[IV ВІДКРИТИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС ПІКТОРІАЛЬНОЇ ФОТОГРАФІЇ](#)

[V ВІДКРИТИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС АБСТРАКТНОЇ ФОТОГРАФІЇ](#)

[IV ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ КОНЦЕПТУАЛЬНОЇ ФОТОГРАФІЇ](#)

[ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС РЕПОРТАЖНОЇ ФОТОГРАФІЇ «ART PRESS PHOTO 2021»](#)

[IX МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС «ПРИРОДА МОЄЇ КРАЇНИ»](#)

[V ЗВІТНА ВИСТАВКА-КОНКУРС НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ФОТОХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ](#)

За минуле півріччя з часу 48 Пленуму Секретаріатом НСФХУ проведено наступні виставки та проекти:

НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ КОСМОНАВТИКИ імені С. П. КОРОЛЬОВА. Житомир.
«СЯЙВО СВЯТОГО МИКОЛАЯ 2021»

Фотопроект «СКЛАДНА ГЕОМЕТРІЯ» / Олена Фокова (Україна)
Арт-простір Київської публічної бібліотеки ім. М.В.Гоголя

«ТЕКСТУРА ПІДСВІДОМОСТІ»
Фотопроект ЯНИ ГРИНІВ (Україна)
Арт-простір Київської публічної бібліотеки ім. М.В.Гоголя

IV ВІДКРИТИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС ПІКТОРІАЛЬНОЇ ФОТОГРАФІЇ / 2021
/підсумкова виставка робіт медалістів і дипломантів/
Київ, Будинок кіно

«ДЕНЬ ЛІТНЬОГО СОНЦЕСТОЯННЯ»
/erotic art photo fest/
Київ, Мала опера

«ЦІКАВИЙ МАКРОСВІТ»
Фотовиставка СЕРГІЯ МІРОШНИКА (Україна)
Житомир, Національний музей космонавтики

«КОРОНАСКОП або ЩАСЛИВИЙ КВИТОК»
Експозиція фотопроектів Валерія Лещинського (Київ) і
Дарини і Сашка Балабай (Львів)
Арт-простір Київської публічної бібліотеки ім. М.В.Гоголя

ДО 150 РІЧЧЯ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
«ЛІСОВА ПІСНЯ»
Виставка фотопроекту АРТЕМА ЛЯХОВИЧА
(Україна)

Умань, Художній музей

"ШАЛЕНИЙ ФОТОАРТ"

Фотовиставка молодих українських фотографів

Локація "Мистецький Перехід" / Київ

XXX РОКІВ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

«MADE IN УКРАЇНА»

салон креативної української фотографії

Київ, Мала опера

XXX РОКІВ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

«ЄДНАННЯ» - фотовиставка українських культурно-освітніх проєктів

Київ, Будинок кіно

До 30-ї річниці Незалежності України

Фотовиставка та шоу автентичних костюмів з приватної колекції Олени Скрипки «УКРАЇНСЬКА КРАСА БЕЗ КОРДОНІВ»

Київ, Музей-заповідник Київська Фортеця

«ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ КРЕАТИВНОЇ ФОТОГРАФІЇ»

Artist-talk Валерії Мезенцевої (Україна)

Київ, Мала опера

«ART PRESS PHOTO 2021»

Відкритий Міжнародний Конкурс Репортажної Фотографії

Фотовиставка "УКРАЇНА МОЛОДА"

на I Всеукраїнським фестивалі історичної пісні та поезії «Шабелина»

Україна, Дрогобич, Львівська обл..

«Відкрита лекція зі зйомки птахів!»

Artist-talk Діани Руденко (Україна)

«DECA DANCE»

ФОТОПРОЄКТ АРТЕМА ЛЯХОВИЧА (Україна)

Київ, Мала опера

Фотопроект Світлани Задоровської (Україна)

"Ethno Fest ЄДНАННЯ"

Київ, Аутлет Мануфактура

До Всесвітнього тижня космосу

«КОСМІЧНА САГА»

фотопроект АРТЕМА ЛЯХОВИЧА (Україна)

Житомир, Національний музей космонавтики

До дня захисників і захисниць України

«DONBAS. ЛІНІЯ ФРОНТУ»

фотовиставка незалежного репортерського інтерактивного медіа

Donbas Frontliner (Україна)

Арт-простір Київської публічної бібліотеки ім. М.В.Гоголя

МІЖНАРОДНИЙ ФОТОКОНКУРС «ПРИРОДА МОЄЇ КРАЇНИ» / 2021

Фотовиставка «TRANSPARENT SKIN»

ФОТОПРОЄКТ ОЛЕКСАНДРИ ШУРУН (Україна)

Київ, Мала опера

«ЯК ФОТОГРАФУВАТИ ВІЙНУ...»

Творча зустріч з фотожурналістом АНДРІЄМ ДУБЧАКОМ (Україна)

ЮРІЙ ПЛЕСЮК (Україна) – фотовиставка «МОБІЛОГРАФІЯ»

«БОТАНІЧНІ ВАРІАЦІЇ» у Відні (Австрія)

Авторка - українська мисткиня ЯНА ГРИНІВ
(Допомога і сприяння в організації)

«ФІЛОСОФІЯ МІНІМАЛІЗМУ 2021»
Міжнародний Салон Художньої Фотографії

Творча зустріч з фотохудожником
Валерієм Лещинським (Україна)
«ОСОБЛИВОСТІ ОФОРМЛЕННЯ АРТ-ФОТОГРАФІЇ ДО
ЕКСПОЗИЦІЇ І ПРОДАЖУ»
Арт-простір Київської публічної бібліотеки ім. М.В.Гоголя

КРИМ – ТЕПЛІ СПОГАДИ 2-га виставка у Національному історико-архітектурному музеї КИЇВСЬКА
ФОРТЕЦЯ

«ГАРМОНІЯ НЕСУМІСНОСТІ» ФОТОПРОЄКТ ВАЛЕРІЯ ЛЕЩИНСЬКОГО / РУСЛАНА МІНАКРИНА /
ВІКТОРІЇ ОПАРИ (Україна). АРТ-ПРОСТІР "LAVRA STUDIO" (МАЛА ОПЕРА)

**Продовжується спільний проект Національної спілки фотохудожників України та
Національної спілки кінематографістів України щодо виставкового простору та серії
фотовиставок кінематографістів та фотохудожників у Центральному Будинку Кіно:**

Роман ГЕРИНОВИЧ (Львів). Персональна виставка у Центральному Будинку Кіно

Ілля НАЗАРКІН (Полтава). ФОТОВИСТАВКА у Центральному Будинку Кіно

Владислав ТИМОШЕНКО (Черкаси) «СВІТОКРАЙ» у Центральному Будинку Кіно

Фотовиставка фіналістів першого конкурсу "Мама не впізнала" в рамках VIII міжнародного
фестивалю комедійного мистецтва «ГаШоТю» у Центральному Будинку Кіно

Чекановський Андрій «Башти і підземелля» у Центральному Будинку Кіно

«ПОДОРІЖ ДАНТЕ» Виставка фотопроекту АРТЕМА ЛЯХОВИЧА у Центральному Будинку Кіно

**Виставкові заходи, проведені Національною спілкою у НІАМ «Київська Фортеця» спільно із
Київською організацією НСФХУ:**

1. VI Всеукраїнський фотоконкурс «ВІТРИЛА УКРАЇНИ»
2. До ХХХ-річчя Незалежності України - VIII експозиція «МОЯ УКРАЇНА»
3. III експозиція «КИЇВСЬКИЙ ОСІННІЙ ФОТОВЕРНІСАЖ»
4. До Дня Гідності і Свободи – V експозиція «МАЙДАН – ФОРТЕЦЯ ДУХУ»

Виставки, організовані з Київським фотоклубом «9x12» Керівник Андрій Чекановський:

«Дубно – місто і час», колективна, Київська бібліотека ім. Винниченка
Арт-простір Київської бібліотеки ім. В.Винниченка

«ПЕРЕЛОМ У СВІДОМОСТІ 2020» ПІДСУМКОВА ВИСТАВКА МІЖНАРОДНОГО ФОТОКОНКУРСУ

Володимир Ляшенко «Лід і полум'я», Київська бібліотека ім. Винниченка

Bart La Gioia «Італійські імпровізації» 20.03-17.04, Київська бібліотека ім. Винниченка

Тетяна Мануйлович «наскельний живопис», Київська бібліотека ім. Винниченка

Колективна звітна виставка Хмельницької ОО НСФХУ «Фотопогляди», Київська бібліотека
ім. Винниченка

Володимир Хорішков «Подорож за горизонт», Київська бібліотека ім. Винниченка

Анатолій Джигир, Наталія Любинецька «Кам'яний літопис» Київська бібліотека ім. Винниченка

Циба Володимир «Чарівний світ Адріатики», Київська бібліотека ім. Винниченка

Виставка за результатами міжнародного фотоконкурсу «Ukrainian nude» ім. Сергія Остаповського, Київ
MODI Art&Wine Gallery

«Знайомтесь – Литва» колективна Северодонецьк Северодонецька галерея мистецтв

Олександр Харват «Портрети з передової», Київська молодіжна бібліотека

Замостя (Zamość, Польща) фестиваль Вschodnia 2021) колективна виставка «Ретро портрети» («Пані, панове і панянки»), Н.Звіададзе, С.Потанін, В.Циба, А.Чекановський

Херсон, колективна фестиваль Тиждень мистецтв «Забалка-2021», виставка «Пані, панове і панянки» (Н.Звіададзе, С.Потанін, В.Циба, А.Чекановський)

Он-лайн виставка «Де продати вчорашній день» Володимир Фалін, Володимир Циба, Андрій Чекановський, Київ, Обласна бібліотека ім. О. Гончара.

Житомир, Сергій Мірошник, Національний музей космонавтики ім. С.Корольова.

Національна бібліотека ім. Ярослава Мудрого
Володимир Фалін «Фотогумор від Володимира Фаліна»

НСФХУ продовжує численні лекції, зустрічі, майстер класи та виступи у засобах масової інформації.

НСФХУ знаходиться за новою адресою у Будинку кіно:

01033. Київ, вул. Саксаганського 6, оф. 419/6

телефони: (093) 547-50-73, (098) 676-95-02

e-mail: photospilka@ukr.net www.photospilka.inf.ua

де НСФХУ та Національна спілка кінематографістів України проводить спільні проекти-виставки, до участі в яких пропонуємо долучитися обласним організаціям.

Звіт Голови Правління НСФХУ прийнятий до відома. Заперечень та зауважень не було*.

3. СЛУХАЛИ питання третє порядку денного:

Розгляд кандидатур на Почесних членів НСФХУ з 2022 р.

За рішенням загальних зборів Київської організації вноситься пропозиція щодо відзначення званням Почесного члена НСФХУ:

1. Косін Юрій Олександрович
2. Проданенко Сергій Володимирович
3. Скляренко Валерій Олександрович
4. Соловійов Валерій Дмитрович
5. Туманов Юрій Германович

За рішенням загальних зборів Полтавської організації вноситься пропозиція щодо відзначення званням Почесного члена НСФХУ:

1. Назаркіна Сергія Олександровича

ГОЛОСУВАННЯ: Заперечень та зауважень не було*.

4. СЛУХАЛИ питання четверте порядку денного: Виключення з рядів НСФХУ

Від Київської організації НСФХУ:

за втрату зв'язків з організацією та несплату членських внесків понад два роки:

Лева Савицького.

Заяви про вихід з НСФХУ за власним бажанням подано від:

Артура Смедляєва

Призупинено членство:

Ірини Глік

ГОЛОСУВАННЯ: Заперечень та зауважень не було*.

5. СЛУХАЛИ питання п'яте порядку денного:

Звіт голови Правління про призначення та чергу на державні стипендії.

ВИСТУПИЛИ:

Едуард Странадко: повідомив про чергу щодо призначення Державних стипендій та про наступні подання.

Призначено 2-х річну стипендію оформленим та поданим згідно черги:

1. Сергій Аниськов (Хмельницька)
2. Володимир Фалін (Київська)
3. Олександр Задирака (Київська)
4. Олександр Ларкін (Запорізька)
5. Олег Огородник (Львівська)

Згідно черги кандидати на наступні комісії:

1. Василь Кривенко (Київська)
2. Любов Котляр (Київська)
3. Вадим Шулеко (Одеська)
4. Ігор Гнатів (Львівська)
5. Едуард Странадко (Київська)
6. Іван Постоловський (Івано-Франківська)
7. Віктор Солодкий (Івано-Франківська)
8. Михайло Яновський (Івано-Франківська)
9. Володимир Дубас (Львівська)

За рішенням загальних зборів Київської організації вноситься пропозиція щодо включення до черги подання на призначення Державних стипендій:

1. Гінзбурга Романа Наумовича
2. Косіна Юрія Олександровича
3. Проданенко Сергія Володимировича
4. Складенка Валерія Олександровича
5. Соловйова Валерія Дмитровича
6. Туманова Юрія Германовича

За рішенням загальних зборів Полтавської організації вноситься пропозиція щодо включення до черги подання на призначення Державних стипендій:

1. Назаркіна Іллі Сергійовича

Прийнято до відома. Заперечень та зауважень не було*.

6. СЛУХАЛИ питання шосте порядку денного:

Робота Приймальної комісії

ВИСТУПИЛИ:

Ростислав Кондрат: оголосив склад Приймальної комісії НСФХУ:

Кондрат Ростислав Омелянович (Івано-Франківськ), голова
Бусленко Сергій Петрович (Рівне)
Компанцева Наталія Володимирівна (Київ) Не брала участі у роботі у зв'язку зі станом здоров'я.
Куцький Олег Васильович (Одеса)
Павлик Тетяна Зеновіївна (Івано-Франківськ),
Наконечний Іван Іванович (Донецьк)
Огородник Олег Михайлович (Львів)
Верещагін Володимир Леонідович (Київ)

До уваги приймальної комісії пропонувалися роботи кандидатів, які пройшли відбір на рівні територіальних осередків:

Ростислав Кондрат: після розгляду і обговорення робіт кандидатів рішенням Приймальної комісії НСФХУ виноситься Постанова:

1. Затвердити членами НСФХУ осіб за вищенаведеним списком з 21 осіб.
2. Прийняти вступні внески нових членів НСФХУ у розмірі 300 грн. до центральної каси Спілки.

ПРОТОКОЛ
роботи Приймальної комісії
Національної спілки фотохудожників України
20 грудня 2021, 49 пленум НСФХУ

№ п/п	Прізвище, ім'я	Місто	Результат
1.	ЗАРУЦЬКИЙ Євген	Житомир	+6, -1 прийнято
2.	КОВАЛЬЧУК Анна	Житомир	+5, -2 прийнято
3.	МИЩЕНКО В'ячеслав	Житомир	+7, -0 прийнято
4.	СИЛКА Олег	Бердичів	+5, -2 прийнято
5.	СТЕПАНЮК Юрій	Житомир	+5, -2 прийнято
6.	ТАРАСЮК Олександр	Житомир	+5, -2 прийнято
7.	ЧОРНИЙ Олександр	Коростишів	+7, -0 прийнято
8.	ШУЛЯКІВСЬКИЙ Євген	Житомир	+6, -1 прийнято
9.	ГРИГОР'ЄВ Олег	Ужгород	+7, -0 прийнято
10.	ЛЕМБЕРСЬКА Олена	Київ	+6, -1 прийнято
11.	ПОСТ Ольга	Київ	+7, -0 прийнято
12.	ШОВКОПЛЯС Олена	Київ	+6, -1 прийнято
13.	КОРНІЄНКО Євген	Полтава	+6, -1 прийнято
14.	ВОЛКОВ Марк	Рівне	+6, -1 прийнято
15.	УВАРОВ Роман	Хмельницький	+7, -0 прийнято
16.	УСПАЛЕНКО Сергій	Хмельницький	+6, -1 прийнято
17.	АЛАБИНА Анна	Черкаси	+7, -0 прийнято
18.	ВАСИЛЕВСЬКА Тетяна	Черкаси	+5, -2 прийнято
19.	ЗАРУБА Руслана	Черкаси	+6, -1 прийнято
20.	ІОНЕНКО Катерина	Черкаси	+7, -0 прийнято
21.	КОНДИСЕНКО Вікторія	Черкаси	+6, -1 прийнято
22.	АНДРЕЄВА Аліна	Чернігів	+7, -0 прийнято
23.	КАЗУН Андрій	Чернігів	+6, -1 прийнято
24.	МАЙКОВСЬКИЙ Андрій	Чернігів	+7, -0 прийнято
25.	ПЕТРЕНКО Марія	Чернігів	+6, -1 прийнято
26.	СИДОРЕНКО Максим	Чернігів	+5, -2 прийнято
27.	ТАРАБАРА Сергій	Чернігів	+7, -0 прийнято

Голова комісії Ростислав Кондрат

ПОСТАНОВИЛИ: Заперечень та зауважень не було*.

* Примітка. В разі необхідності затвердити рішення 49 Пленуму окремою постановою на очному Пленумі НСФХУ.

На цьому порядку денний 49 Пленуму Правління НСФХУ був вичерпаний.

Голова Правління НСФХУ

Е. Странадко

Секретар

Л. Котляр